
1 ÜDV A FEDÉLZETEN!  

Lapozz bele ezekbe az oldalakba, és kutasd fel a ONE PIECE-t a valaha volt legszórakoztatóbb és 
legkülöncebb kalózbanda társaságában! 

2 A LEGÉNYSÉG  

Monkey D. LuƯy egy energiával teli fiatal fiú, akinek a teste a Gumi-gumi ördöggyümölcs elfogyasztása 
után rugalmassá vált. Bátor, hűséges, és arról álmodik, hogy ő lesz a Kalózkirály. Roronoa Zoro egy 
képzett kardforgató, aki egyszerre három katanával harcol. A világ legnagyobb kardvívójává akar válni, 
hogy betartson egy múltban tett ígéretet. Nami a legénység navigátora, aki kiváló érzékkel olvassa és 
rajzolja a térképeket. Erős, okos, és a látszat ellenére mindig hűséges a barátaihoz és szeretteihez. 
Usopp egy kalóz fia, és remekül céloz a csúzlijával. Kicsit gyáva, és gyakran talál ki vicces történeteket 
a saját hőstetteiről. Sanji szakács, de egyben a harcművészetek mestere és a hölgyek nagy hódolója. 
Gyermekkora óta az a célja, hogy megtalálja az All Blue-t, azt a tengert, ahol a legritkább halak élnek, 
és eddig sosem kóstolt ízeket varázsoljon belőlük az asztalra. 

4–5 EGY NAGY KALAND HAJNALA  

Minden kalóz Gol D. Roger kincsét keresi, és LuƯy sem kivétel! Miután a csónakja hajótörést szenved, 
LuƯy Alvida hajóján köt ki, párbajban legyőzi őt, majd elindul Shellstown felé Kobyval, a nő korábbi 
foglyával. A városba érve elmennek egy fogadóba, ahol látják, amint Zoro megleckéztet egy kötekedő 
fiatal tengerészt. LuƯy belopózik a tengerészeti bázisra egy kincses térkép után kutatva, és ott 
találkozik Namival. A Helmeppo nevű fiatal kötekedő a tengerészeti parancsnok, Fejszekezű Morgan fia 
volt, aki úgy dönt, hogy letartóztatja Zorót. A kardforgatót elkapják és kikötözik a bázis udvarán. 
LuƯynak és Naminak sikerül visszaszereznie a térképet, kiszabadítaniuk Zorót és legyőzniük Morgant! 
A legénység újra vitorlát bont, miközben új ellenségek erednek LuƯy nyomába. Koby pedig úgy dönt, 
hogy inkább csatlakozik a tengerészethez. 

6–7 A SZALMAKALAPOS FIÚ 

LuƯyt, Zorót és Namit foglyul ejti Buggy és a kalózcirkusza. Buggy a Grand Line térképét akarja 
megkaparintani, nem tudva, hogy LuƯy már lenyelte azt. Hogy megszerezze a térképet, Buggy LuƯy 
kalapjának elpusztításával fenyegetőzik. Ez a kalap rendkívül fontos LuƯynak, hiszen még gyerekként 
kapta Shankstől, aki az egyik karját áldozta fel, hogy megmentse a fiút egy tengeri szörnytől. Amikor 
LuƯy támadást indít Buggy ellen, rájön, hogy riválisa képes darabokra válni a Külön-külön gyümölcs 
erejének köszönhetően. Egy tengervízzel teli tartályba zárva LuƯyt a fulladás fenyegeti, de Nami és 
Zoro az utolsó pillanatban kiszabadítják. Kezdődik a visszavágó: az ütések forgataga szétszórja Buggy-
t, a trió pedig ládákba zárja a bohóc testrészeit. Eközben Garp altengernagy megkezdi LuƯy 
legénységének üldözését. 

8–9 NE HAZUDJ! / JÖNNEK A KALÓZOK!  

Miután elmenekültek Buggy elől, a fiatal kalózok Szirup faluban kötnek ki, hogy hajót keressenek. Itt 
találkoznak Usopp-pal, aki bemutatja őket Kayának, a beteges, gazdag árvának, akinek saját hajógyára 
van. Krahador, az inas ellenkezése dacára a fiúkat meghívják a lány születésnapi vacsorájára. Eközben 
a tengerészet megérkezik Szirup faluba, hogy elkapják LuƯyt. Az este folyamán Usopp és Zoro 
rájönnek, hogy Krahador valójában Kuro, a Fekete Macska Kalózok vezére, aki elhatározta, hogy végez 
Kayával. Usopp segítséget kér a faluban, de csak Koby hallgat rá. Ám amikor a tengerészek 
megérkeznek a villához, ők kizárólag LuƯyt akarják letartóztatni. Nami figyelmezteti Kayát. Ezalatt LuƯy 
és Zoro visszatérnek, hogy segítsenek a barátaiknak. LuƯy legyőzi Kurót, és végül sikerül megmentenie 
Kayát. Végezetül Kaya hálából nekik adja a Going Merry-t, Usopp pedig csatlakozik a legénységhez. 



10–11 VACSORA A BARATIE-BAN!  

LuƯy és a legénység elhagyják Szirup falut, de a tengerészek rájuk támadnak. LuƯy felismeri Garpot, és 
„Nagypapának” szólítja, amivel mindenkit alaposan sokkol. A kalózoknak sikerül elmenekülniük a 
ködnek és LuƯy szaglásának köszönhetően, ami az ételek illatát követve a Baratie úszó étteremhez 
vezeti őket, amely egy jellegzetes, óriási halat formáz. Itt találkoznak Sanjival, az egykori szakáccsal, 
akit pincérré fokoztak le, és aki a repülő rúgások mestere. Mivel nem tudnak fizetni, LuƯy mosogatni 
kényszerül, miközben a nyugtalan Nami megpróbál fuvart szerezni, hogy távozhasson. A tengerészet 
Mihawkot küldi LuƯy elfogására, de Zoro kihívja őt. A párbaj lezajlik: Zoro veszít és megsebesül. 
Mihawk azonban megkíméli az életét, elhalasztja a kihívást, és úgy dönt, hogy LuƯyt sem fogja el. 

12–13 A SZAKÁCS ÉS A KONYHÁSFIÚ / A FŰRÉSZHAL-TETOVÁLÁSOS LÁNY  

Miközben a legénység Zoro köré gyűlik, Arlong halemberei megtámadják a Baratie-t, LuƯyt és a Grand 
Line térképét keresve. Arlong a Keleti-kék legrettegettebb kalóza; arról álmodik, hogy saját birodalmat 
hoz létre, amellyel az emberiség fölé kerekedhet. Arlong már épp végezne LuƯyval, de Nami megállítja: 
átadja a térképet, és elhajózik a kalózzal. Miután Zoro felépül, a legénység elindul, hogy megkeressék 
Namit; Buggy feje vezeti el őket Coco faluba. Itt találkoznak Nojikóval, Nami nővérével, és rájönnek, 
hogy Nami azóta dolgozik Arlongnak, amióta a halember megölte az anyjukat. Nami valójában a falu 
szabadságát próbálja megváltani, és sikerrel is járt volna, ha Nezumi, egy korrupt tengerész, el nem 
lopja az évek alatt összegyűjtött kincsét. A kétségbeesett Nami végül segítséget kér LuƯytól, és kibékül 
a barátaival, valamint a családjával. 

14–15 A KELETI-KÉK LEGGONOSZABBJA  

Zoro, Sanji és Usopp Arlong kalózaival harcolnak, mialatt LuƯy és Nami visszaszerzik a térképet abból 
a szobából, ahol a lányt térképrajzolásra kényszerítették. Arlong rájuk talál, kikiáltja a halemberek 
felsőbbrendűségét, és megkezdi küzdelmét LuƯyval. Mivel puszta erővel nem bír vele, LuƯy lerombolja 
az egész épületet, maga alá temetve ellenfelét. Az Arlong Park összeomlik, a falu pedig felszabadul. Az 
ünneplés közepette megérkezik Garp, aki próbára teszi LuƯy elszántságát, végül azonban elismeri 
unokája vágyát, hogy kalózzá váljon. Koby elbúcsúzik LuƯytól, és átadja neki az első körözési 
poszterét. A vérdíj híre még Shankshez is eljut, aki őszintén büszke a fiúra. A legénység újult erővel vág 
bele a kalandokba, elszántan, hogy beteljesítsék álmaikat. Hová tartanak? Irány a Grand Line! 

16–17 IRÁNY A GRAND LINE!  

A One Piece után kutatva LuƯy legénysége a Grand Line felé veszi az irányt. Senki sem tudja pontosan, 
mit rejt a Kalózkirály, Gol D. Roger kincsének neve. 

18–19 BAROQUE WORKS  

A Baroque Works egy legendás bűnszövetkezet, amelyet a titokzatos Mr. 0 és jobbkeze, Miss All 
Sunday vezet. A szervezet számtalan zsoldosból áll, de a legmagasabb rangú tisztek mindig párban 
dolgoznak: egy férfi és egy nő alkot egy egységet. Az elit tagok közé tartozik Mr. 3 és Miss Goldenweek, 
valamint Mr. 5 és Miss Valentine — ők a szervezet legveszélyesebb tagjai, és mindannyian 
Ördöggyümölcs-erővel rendelkeznek. A Baroque Works másodvonalbeli elit tagjait (a 6-ostól a 12-es 
csapatig) Határmenti Ügynököknek (Frontier Agents) hívják; ilyen például Mr. 8 és Miss Monday, akikkel 
Whiskey Peak szigetén találkozunk. Mr. 9-cel és Miss Wednesday-jel egy hajóroncsnál találkozunk 
Laboonnál. Valójában Miss Wednesday nem más, mint Nefertari Vivi, Alabasta királyságának 
hercegnője. Beépült a Baroque Works soraiba, hogy leleplezze a hazája ellen irányuló 
összeesküvéseket. Mr. 11 és Miss Thursday alacsonyabb rangú Határmenti Ügynökök, de ez nem 
jelenti azt, hogy ne lennének ők is veszélyesek! 



20–21 A KEZDET ÉS A VÉG  

A Baroque Works feldúlja a tengerészeti főhadiszállást Loguetownban, és Zoro nyomába erednek, 
hogy bosszút álljanak Mr. 7-ért, akivel a kardforgató végzett. A csapatot Miss All Sunday vezeti. Zoro, 
Nami, Sanji és Usopp megérkeznek Loguetownba, hogy feltöltsék a készleteiket – abba a városba, ahol 
Gol D. Roger született, és ahol kivégezték. Míg Nami, Usopp és Sanji bevásárolnak, Zoro egy olyan 
lánnyal találkozik, aki kísértetiesen hasonlít gyermekkori barátjára, Kuinára; később egy fegyverboltban 
ismét összefutnak, ahol a lány segít neki új kardokat választani. LuƯy belebotlik a bosszúszomjas 
Buggy-ba és Alvidába; tengerkő bilincsekkel bénítják meg, amelyek kioltják az erejét. Amikor LuƯyt 
már majdnem kivégezték, megérkeznek a barátai, hogy megmentsék. Buggy felrángatja a 
kivégzőpadra, és kardot szorít a torkához. LuƯy elbúcsúzik a legénységétől, és hangos nevetésben tör 
ki. Ám egy villámcsapás éri a kardot, ami fegyvertelenné teszi Buggy-t, a platform pedig felrobban. 
Zoro újra találkozik a lánnyal, Tashigival, akiről kiderül, hogy tengerész, és elszántan meg akarja 
szerezni a fiú katanáját, a Wado Ichimonjit, de Zoro lefegyverzi és legyőzi őt. LuƯy és Sanji eközben 
összefutnak Smoker tengerésztiszttel, aki képes uralni a füstöt. Smoker már épp megállítaná LuƯyt, de 
egy titokzatos férfi, Dragon közbelép és megmenti őt. Így a legénység épségben visszatérhet a Going 
Merry-re. 

22–23 BÁLNAVADÁSZAT / WHISKEY-ÜGY  

A Grand Line felé tartó Going Merry-t elnyeli egy Laboon nevű hatalmas bálna, miután a legénység 
túléli a Reverse Mountainen átvezető viharos utat. Eközben Smoker parancsot kap Garptól, hogy 
fogjon el egy Baroque Works ügynököt. Miután sikertelenül támadta meg Laboont és elájult, LuƯy 
magához térve találkozik Crocusszal, aki jól ismeri a bálnát, és nyugtatókkal próbálja csillapítani – 
kevés sikerrel. A bálna belsejében a legénységre rátámad Mr. 9 és Miss Wednesday. Usopp majdnem a 
bálna gyomorsavában végzi, de Miss Wednesday váratlanul a segítségére siet és megmenti őt. 
LuƯynak támad egy ötlete: elénekli Laboon kalózbarátainak dalát. A bálna megnyugszik, és kiengedi a 
Going Merry-t. Nami kap egy Log Pose-t Crocustól, de Mr. 9-nek és Miss Wednesday-nek sikerül 
megszöknie. Amikor a legénység belép Whiskey Peak városába, különös módon szívélyes 
fogadtatásban részesülnek a helyiektől. Ám Nami két halott kalózt talál, és figyelmezteti Zorót a 
veszélyre. A kardforgató egymaga legyőz 100 Baroque Works ügynököt, megmenti Sanjit és Usoppot, 
majd parancsot ad a hajó felkészítésére az induláshoz. Végül még Mr. 5-tel is megküzd! LuƯy és Nami 
rátalálnak Miss Wednesday-re és Mr. 8-ra, akik elárulják valódi nevüket: Nefertari Vivi és Igaram. A férfi 
feláldozza magát Mr. 5 és Miss Valentine ellenében, hogy fedezze a menekülő legénységet. A Going 
Merry fedélzetén Vivi elmagyarázza, hogy ismeri Mr. 0, a Baroque Works vezérének valódi kilétét, és át 
akarja adni az információt az apjának. Miközben Igaramot gyászolja, Miss All Sunday utoléri a hajót. 

24–25 NAGY GALIBÁK LITTLE GARDENBEN  

Miss All Sunday egy iránytűt (Eternal Pose-t) kínál a legénységnek, de LuƯy azzal utasítja vissza, hogy 
egyszerűen összetöri. A Going Merry kiköt Little Garden szigetén, ahol a csapat találkozik Dorryval és 
Brogyval, a két óriással, akik már egy évszázada vívják napi párbajaikat. Zoro és Sanji dinoszaurusz-
vadászattal versenyeznek egymással, amíg Zoróra rá nem kerül egy sárga jel, amitől megállás nélkül 
nevetni kezd. LuƯy, Vivi és Usopp figyelik az eseményeket, miközben Nami – egy zöld jellel a lábán – 
teljesen fásulttá és apatikussá válik. Mr. 5, Miss Valentine és Mr. 3 szabotálják az óriások párbaját, 
aminek következtében Brogy elbukik; a félrevezetett Dorry pedig azt hiszi, hogy megölte barátját. 
Usopp rájön az aljas tervre, figyelmezteti Dorryt, és egyedül indul Nami megmentésére, akit Miss 
Valentine elrabolt. Miss Goldenweek kék festékkel mázolja össze LuƯy arcát, amitől a fiú mély 
depresszióba zuhan. Vivi megpróbálja megmenteni, de Mr. 5 legyőzi és elkapja őt. Eközben Mr. 3 
viaszba zárja Dorryt. Végül Vivi, Zoro és Nami együtt raboskodnak egy viaszból épült házban (a 
viaszszobor-készítő gépben). 



26–27 VIASZCSAPDA  

Még mindig megkötözve, Vivi kiszabadítja Namit a transzszerű állapotából azzal, hogy ledörzsöli a zöld 
szimbólumot a lábáról. Amikor Usopp rájön Mr. 3 legénység elleni tervére, keresni kezdi LuƯyt, aki a 
kék festék hatása miatt még mindig mély depresszióban van. Végül rátalál, de nem tudja motiválni és 
kiszabadítani a letargiából egészen addig, amíg le nem győzi Miss Goldenweeket azzal, hogy a lányt a 
saját festékével keni össze. 

A viaszcsapda és a csel: 

 Közben Sanji belép a viaszműhelybe, amit üresen talál. Miután legyőzte Miss Friday-t és Mr. 13-
at – akiket a Baroque Works vezérei küldtek –, megszerzi az Eternal Pose-t. 

 Mr. 3 azonban folytatja a tervét: Zorót, Namit és Vivit a hatalmas viaszszobrába zárja. 

 A szobor tetején egy gyertyás tök van, amit Mr. 5 gyújt meg; az olvadó viasz elkezdi szobrokká 
dermeszteni a barátainkat. 

Szökés és győzelem: Nami meggyőzi Mr. 3-at, hogy távolítsa el a sárga jelet Zoróról, aki így visszanyeri a 
józan eszét és abbahagyja a nevetést. Sanji közben felveszi a Den Den Mushit, és Mr. 3 hangját 
utánozva elhiteti Mr. 0-val, hogy a kalózokat sikerült megölniük. A Baroque Works ügynökei nekilökik 
Usoppot a viaszépítménynek, ami ettől megreped. Ennek köszönhetően Zoro, Nami és Vivi ki tudnak 
szabadulni, és közösen felveszik a harcot Mr. 5 és Miss Valentine ellen. Végül LuƯy legyőzi Mr. 3-at, és 
kiszabadítja Dorryt. Ám alighogy a legénység újra vitorlát bontott és búcsút vett a két óriástól, Nami 
hirtelen elájul... 

28–29 DRÁGA NAMI / A RÉNSZARVAS SZÉGYENE  

Nami súlyosan megbetegszik, a legénység pedig a legközelebbi szigeten köt ki orvost keresve. Vivi és 
LuƯy bebocsátást kérnek Horn falujába. Dalton, az őrség kapitánya fogadja őket; elmeséli, hogy a 
királyságot Wapol király tette tönkre, aki az összes orvossal együtt elmenekült. Már csak egy 
„boszorkány” maradt Wapol hegyi kastélyában. 

 LuƯy és Sanji megmásszák a havas hegyet, magukkal víve Namit is. Sanji elájul, így LuƯynak 
mindkettőjüket a hátán kell felcipelnie a csúcsra. 

 Nami a gyengélkedőn ébred Dr. Kureha és segédje, a rénszarvas társaságában, akik 
elmagyarázzák a betegségét: egy őskori rovar csípése okozta. 

Chopper múltja: Kureha elmeséli Chopper történetét – a rénszarvast egy Ördöggyümölcs változtatta 
át, ami miatt az emberek kitaszították. Dr. Hiriluk mentette meg, de elzavarta őt, amikor halálos beteg 
lett. Chopper később egy legendás gombát hozott neki a Halál Völgyéből, hogy meggyógyítsa. Sajnos a 
gomba mérgező volt. A halálán lévő Hiriluk, miközben megpróbált csapást mérni Wapolra és katonáira, 
feláldozta magát. Előtte azonban egy olyan beszédet mondott, amely mélyen meghatotta Daltont, és 
arra kérte, védje meg „szörnyeteg fiát”. Dalton megtagadta a parancsot Chopper megölésére, 
szembefordulva Wapollal. Chopper úgy döntött, Kureha tanítványa lesz. A meghatott LuƯy a zászlójuk 
kitűzésével tiszteleg Hiriluk és Chopper előtt. Vivi eközben találkozik Miss All Sunday-jel, aki elárulja 
neki, hogy Wapol visszatért, és egy Ördöggyümölcsnek köszönhetően erősebb, mint valaha. Ezalatt 
Daltont nyílvesszők találják el. 

30–31 RÉNSZARVAS ÉS ŐRÜLET DRUM KIRÁLYSÁGÁBAN  

Dalton szembeszáll Wapollal, és mindketten felfedik átalakulásaikat. Wapol megsebzi őt, és fegyveres 
csapatokat küld Horn faluja felé. Usopp és Zoro felkészülnek a harcra, miközben Vivi a kastélyba siet, 
hogy figyelmeztesse a legénységet. Ezalatt Wapol betör a trónterembe. Kureha az erdőbe menekül, de 



Chopper ott marad, hogy segítsen Naminak és Sanjinak, amíg Wapol két embere be nem ront a 
gyengélkedőre. 

 A döntő csapás: LuƯy és Vivi befogják Wapol száját, a saját módszerével vágva vissza neki. 
Chopper és Sanji közben legyőzik az őrséget. 

 A zászló védelmében: Mindannyian a trónteremben teremnek, ahol Wapol megpróbálja 
elpusztítani Hiriluk zászlaját. LuƯy azonban megállítja, és egyszerűen kihajítja a zsarnokot a 
kastélyból, szétzúzva a fegyverzetét – Zoro és Usopp közben epikus küzdelmet vívtak ellene! 

A csata véget ért. Chopper úgy dönt, csatlakozik a legénységhez, hogy új barátaival élje az életét. 
Búcsút vesz Kurehától, aki egy megható beszéddel engedi útjára a kis rénszarvast. A kalózok 
elvitorláznak a Going Merry-vel, amelynek fedélzetéről csodálatos rózsaszín havat látnak hullani – 
olyat, mint a cseresznyevirág szirmai. Ezt a látványt Kureha alkotta meg, hogy így köszönjön el 
tanítványától. A hajó ezután Alabasta felé veszi az irányt. A titok feltárul: Ezalatt Smoker és Tashigi 
fényt derítenek Sanji korábbi hívására. Mr. 0 és Miss All Sunday végre felfedik valódi kilétüket: ők Sir 
Crocodile és Nico Robin. Sir Crocodile készen áll arra, hogy térdre kényszerítse Alabastát, és 
megkaparintsa a One Piece-t! 

32 CHOPPER  

Tony Tony Chopper egy kék orrú rénszarvas, aki az Ember-ember (Hito Hito) ördöggyümölcs 
elfogyasztása után emberi képességekre tett szert: képes beszélni, józanul gondolkodni, és különböző 
alakokba átváltozni. Doktor Hiriluk és Doktor Kureha nevelték fel; Chopperben erős vágy ébredt mások 
segítésére, és rendkívül érzékennyé vált, ami miatt gyakran könnyen elérzékenyül vagy zavarba jön. 
Chopper most már LuƯy legénységének oszlopos tagja, és új barátaival együtt hatalmas kalandok 
várnak rá! 

 

 


